

# NAŠE VLAST

## 4. ročník

Poř. číslo	Název materiálu	Stručná charakteristika	
NV4.21	<b>Práce s mapou (legenda, měřítko)</b>	Vyvozovací a upevňovací materiál pro výuku práce s libovolnou mapou (barvy, měřítko, legenda)	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.22	<b>Region - Jihočeský kraj (práce s mapou)</b>	Procvičovací materiál pro získání povědomí o Jihočeském kraji prostřednictvím informací zobrazovaných na mapě.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.23	<b>Region - Jihočeský kraj (příroda, památky a cestovní ruch)</b>	Opakovací a procvičovací materiál pro rozšíření povědomí o regionu Jihočeského kraje.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.24	<b>Region - jihočeské osobnosti</b>	Výukový a procvičovací materiál pro rozšíření povědomí o osobnostech Jihočeského kraje.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.25	<b>Jihočeský kraj - opakování</b>	Opakovací a upevňovací materiál navazující na předchozí získané informace o Jihočeském kraji.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.26	<b>Jihočeský kraj - soutěžní klání družstev</b>	Soutěžní opakovací materiál o Jihočeském kraji.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.27	<b>Státní symboly České republiky</b>	Vyvozovací a upevňovací materiál o státních symbolech ČR.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.28	<b>Povrch České republiky - pohoří</b>	Procvičovací a upevňovací materiál pro práci s mapou ČR - využití barev na mapě, orientace na mapě, pohoří ČR.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.29	<b>Povrch České republiky - pohoří a nížiny</b>	Procvičovací a vyvozovací materiál pro vytvoření povědomí o povrchu ČR.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.30	<b>Povrch České republiky - opakování</b>	Procvičovací a upevňovací materiál pro zopakování učiva o povrchu ČR.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.31	<b>Vodstvo ČR - 1. část</b>	Úvodní vyvozovací materiál k výuce učiva o vodstvu ČR.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.32	<b>Vodstvo ČR - 2. část (řeky)</b>	Navazující výukový materiál pro výuku učiva o řekách ČR.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.33	<b>Vodstvo ČR - 3. část (řeky, soutoky, vodní plochy)</b>	Procvičovací a vyvozovací materiál pro výuku učiva o vodních tocích a plochách v ČR.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.34	<b>Významná města České republiky</b>	Vyvozovací materiál pro výuku učiva o nejznámějších městech ČR.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.35	<b>Města České republiky - 2. část</b>	Vyvozovací a upevňovací materiál o českých městech a jejich zajímavostech.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.36	<b>Praha - hlavní město ČR</b>	Vyvozovací a upevňovací materiál o hlavním městě Praze.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.37	<b>Hospodářství České republiky</b>	Vyvozovací a upevňovací materiál o hospodářství České republiky.	SMART Notebook File (.notebook)

NV4.38	<b>Ochrana přírody v České republice</b>	Vyvozovací a upevňovací materiál o cestovním ruhu České republiky.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.39	<b>Česká republika - opakování</b>	Opakovací a procvičovací materiál o České republice.	SMART Notebook File (.notebook)
NV4.40	<b>Hravé putování po České republice</b>	Opakovací a procvičovací materiál o České republice, vhodný pro zpestření výuky.	SMART Notebook File (.notebook)